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Antwoorden Deel-
scores

- De Imbos

Maximumscore 1
27 O Voorbeeld van een juist antwoord:
Bij landbouw worden (veel) voedingszouten (snel) onttrokken aan de bodem.

Maximumscore 2
28 O - licht: neemt op bepaalde plekken (de kapplaatsen) toe, waardoor er hier plantensoorten
komen die groeien bij veel licht 1
« temperatuur: op de kapplaatsen ontstaan grotere temperatuurverschillen, waardoor er hier

plantensoorten komen die daar goed tegen kunnen 1

Opmerking
Het noemen van alleen "hogere temperatuur’ of alleen ‘lagere temperatuur’ in plaats van
temperatuurverschillen moet fout gerekend worden.

Maximumscore 2
29 O Voorbeelden van juiste gevolgen:
» meer dekking voor allerlei bodembewonende dieren
» meer mogelijkheden voor allerlei reducenten
+» voedingsstoffen blijven in het gebied / worden niet aan de kringloop onttrokken

per juist gevolg 1

Maximumscore 1
30 O successie

= www.havovwo.nl




